

## Τρία μετάλλια στο καράτε από τα αδέρφια Ξένου



**Ε**πν οικογένεια Ξένου σε ρόλο πρωταγωνιστή ξεκίνησαν για τη χώρα μας οι ευρωπαϊκοί αγώνες «Κρακοβία - Μαλοπόλσκα 2023». Τα τρία αδέρφια, ο Διονύσης, ο Στέφανος και η Τζωρτζίνα, κατέκτησαν τρία μετάλλια στο καράτε (δύο ασημένια και ένα χάλκινο) και έκαναν... σεφτέ στις διακρίσεις για τα ελληνικά χρώματα. Ο Διονύσης και ο Στέφανος προκρίθηκαν στους τελικούς των κατηγοριών τους (67 και 60 κ.) αλλά εκεί ηττήθηκαν με αποφάσεις των κριτών. Ο Διονύσης είχε αντίπαλο τον Αζέρο Τουράλ Αγκαλαρζάντα και ενώ το αποτέλεσμα ήταν 0-0 και η ελληνική αποστολή ετοιμαζόταν να πανηγυρίσει το χρυσό μετάλλιο, οι κριτές το έδωσαν στον Αζέρο. Ο Στέφανος βρήκε απέναντί του τον Τούρκο «ασημένιο» ολυμπιονίκη και παγκόσμιο πρωταθλητή Εράι Σαμντάν. Το σκορ ήταν ισόπαλο (2-2) και οι κριτές αποφάσισαν ότι στην πρώτη θέση του βάθρου θα ανέβει ο Τούρκος. Η Τζωρτζίνα ήρθε 3η στο κάτω. Η Άννα Κορακάκη ήταν και πάλι παρούσα σε τελικό μιας μεγάλης διοργάνωσης. Στο αεροβόλο πιστόλι 10 μ. κατετάγη 4η, καθώς στον αγώνα για το χάλκινο μετάλλιο έχασε από την Ουκρανή Ολένα Κόστεβιτς. Στον προκριματικό είχε πετύχει την καλύτερη επίδοση από όλες τις αθλήτριες (580). Το χρυσό κατέκτησε η Πολωνή Κλαούντια Πρες.

## Ανανέωσε τον Γκούντελι η Σεβίλλη έως το 2026

**Τ**ην φανέλα της Σεβίλλης θα εξακολουθήσει να φορά έως το καλοκαίρι του 2026 ο Νεμάνια Γκούντελι, με τους Ανδαλουσιάνουν ν' ανακοινώνουν το Σάββατο (24/06) την τριετή επέκταση της συνεργασίας τους με το Σέρβο διεθνή αμυντικό μέσο. Ο Γκούντελι ήταν ένα από τα βασικά γρανάζια της μηχανής της Σεβίλλης, συνεισφέροντας σημαντικά στην εξαιρετική ευρωπαϊκή πορεία της ομάδας μέχρι τον τελικό και την κατάκτηση του Eurpa League. Εντάχθηκε στο δυναμικό του ισπανικού συλλόγου το 2019 κι από τότε μετρά 163 συμμετοχές, με απολογισμό 4 γκολ, ενώ έχει πανηγυρίσει και δύο τρόπαια Eurpa League.

## Έντονες αντιδράσεις των οπαδών της Αστον Βίλα για το νέο χορηγό ΒΚ8



**Η** νέα συμφωνία χορηγίας της Άστον Βίλα με μια διαδικτυακή εταιρεία στοιχημάτων είναι μια «κυνική προσπάθεια» για οικονομικό κέρδος και αγνοεί τις ανησυχίες σχετικά με τη χορηγία τυχερών παιχνιδιών στον αθλητισμό, δήλωσε την Πέμπτη το «Aston Villa Supporters' Trust (AVST)». Η ομάδα του Μπέρμιγχαμ συμφώνησε να συνεργαστεί με την ασιατική εταιρεία διαδικτυακών στοιχημάτων ΒΚ8 μέχρι το τέλος της σεζόν 2025-2026, όταν οι σύλλογοι της Premier League θα αποσύρουν τις χορηγίες τυχερών παιχνιδιών από το μπροστινό μέρος της φανέλας τους. Η Νόριτς ακύρωσε μια συμφωνία χορηγίας με την ΒΚ8 το 2021 μετά από τρεις ημέρες αντιδράσεων των υποστηρικτών της, σχετικά με το σεξουαλικό υλικό μάρκετινγκ που αφορούσε νεαρές γυναίκες. «Αν και αναγνωρίζουμε την εμπορική πραγματικότητα, δυστυχώς αισθανόμαστε ότι ο σύλλογος απέτυχε να ακούσει τις εύλογες ανησυχίες των φιλάθλων σχετικά με τον ρόλο της χορηγίας-τζόγου στον αθλητισμό», ανέφερε η AVST σε ανακοίνωσή της. «Η συμφωνία με την ΒΚ8 είναι μια κυνική απόπειρα της τελευταίας στιγμής για την απόκτηση οικονομικών κερδών ενόψει της οικειοθελούς απαγόρευσης των χορηγιών τυχερών παιχνιδιών. Αν και καταλαβαίνουμε ότι οι οπαδοί, οι παίκτες και το προσωπικό του συλλόγου θέλουν την Άστον Βίλα να είναι όσο το δυνατόν πιο επιτυχημένη, αυτό δεν θα πρέπει να γίνει εις βάρος της έκθεσης των οπαδών στις πρακτικές εκμετάλλευσης των φορέων τυχερών παιχνιδιών, ειδικά κατά τη διάρκεια της κρίσης που υπάρχει στο κόστος ζωής», προσθέτει το κείμενο. Η ΒΚ8 θα συνεισφέρει σε μια τοπική φιλανθρωπική οργάνωση στο Μπέρμιγχαμ για κάθε πώληση της τρίτης φανέλας της Βίλα, ανέφερε ο σύλλογος σε δήλωση που διανεμήθηκε μετά την ανακοίνωση της συνεργασίας. «Η κίνηση προέρχεται από

**Η ομάδα του Μπέρμιγχαμ συμφώνησε να συνεργαστεί με την ασιατική εταιρεία διαδικτυακών στοιχημάτων ΒΚ8 μέχρι το τέλος της σεζόν 2025-2026, όταν οι σύλλογοι της Premier League θα αποσύρουν τις χορηγίες τυχερών παιχνιδιών από το μπροστινό μέρος της φανέλας τους.**

την προηγούμενη συνεργασία της ΒΚ8 τα τελευταία δύο χρόνια, μετά από συνεννόηση με φιλανθρωπικές οργανώσεις και προγράμματα που περιλαμβάνουν την ευαισθητοποίηση της ψυχικής υγείας, και αυτή η πρωτοβουλία είναι η πρώτη από τις συνεργασίες που θα γίνουν με τον σύλλογο» αναφέρει ακόμη η ανακοίνωση των «χωριατών».

Η AVST υποστήριξε ότι καιρέτισε τη χρηματοδότηση, αλλά πρόσθεσε ότι «δεν πρέπει να γίνει σε βάρος άλλων». Η λέσχη φιλάθλων πρόσθεσε ότι είχε επισημάνει τις κοινωνικές και ψυχικές βλάβες που προκαλούνται από τον εθισμό στον τζόγο και εξέφρασε ανησυχίες για τις «μισογυνιστικές» πρακτικές μάρκετινγκ της ΒΚ8 σε κοινή δήλωση με ομάδες οπαδών της Βίλα τον περασμένο Ιανουάριο.

«Εκείνη την εποχή, μας δόθηκαν διαβεβαιώσεις για τη διαδικασία δέουσας επιμέλειας του συλλόγου και μας έγινε γνωστό ότι οι μισογυνιστικές πρακτικές ήταν μιας θυγατρικής της ΒΚ8», υπογράμμισε η AVST.

*Για άνθη  
σε κάθε περίπτωση*

**WARATAH FLORIST**

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- \* Ανθοδέσμες
- \* Στεφάνια
- \* Ανθοστολισμοί

**4/322 Homer St., Earlwood**  
**Τηλ.: 9559 1193**